



Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

L.dz. WW/RPSP/MP/19.../24

Katowice 12.04.2024 r.

Dotyczy: konkursu ofert na „Usługę archiwizacji, przechowywania i udostępniania dokumentacji medycznej” na okres 36 miesięcy.

Organizator, tj. Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka im. św. Jana Pawła II Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6 Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach, poniżej podaje odpowiedzi na zadane pytania do ww. Konkursu

Dyrektor

mgr inż.
Marian Kreis

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 207 15 00
fax: 32 207 15 46

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Administratorem
danych osobowych zawartych
w korespondencji jest GCZD.
Pełna informacja
o przetwarzaniu danych
osobowych znajduje się na naszej
stronie internetowej.

Pytania z dnia 05.04.2024 r.

Pytanie nr 1 : Par 7. Rekomenduję zmianę zapisów jak poniżej:

1 a. 5 % wysokości kwoty brutto przewidzianej za wyszukanie akt ze składu powierzonych akt, w przypadku zwłoki: od 5 dnia , jednak nie więcej niż 10% wysokości tej kwoty

b. 10 % wysokości kwoty brutto przewidzianej za wyszukanie akt ze składu powierzonych akt, w przypadku zwłoki: od 5 dnia jednak nie więcej niż 20% wysokości tej kwoty

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Pytanie nr 2: Rekomenduję zmianę zapisu jak niżej:

Wykonawca uprawniony będzie do naliczenia Zamawiającemu kary umownej z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w par. 3 ust.1 Umowy, o ile nie zaistnieje istotna zmiana okoliczności powodująca, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, wówczas Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach, a Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Pytanie nr 3: Nie wyrażamy zgody na zapis jest sprzeczność z ust.6.

30% wynagrodzenia wskazanego w par.3 ust.1

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:





Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

Proponuje zmianę zapisu jak niżej.

Całkowita odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, naliczonych kar umownych i odszkodowań ograniczona jest do wysokości 30% wartości Umowy brutto. W przypadku, gdy wysokość uzasadnionej i udokumentowanej rzeczywistej szkody poniesionej przez Zamawiającego w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem Umowy przekroczy wskazaną powyżej wartość, Wykonawca ponosi odpowiedzialność wyłącznie w takim zakresie, w jakim szkoda zostanie pokryta z umowy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej Wykonawcy, za wyjątkiem sytuacji gdzie szkoda poniesiona przez Zamawiającego jest wynikiem rażącego niedbalstwa Wykonawcy – np. zagubienie/utrącenie/zniszczenie dokumentacji wymaganej w postępowaniu sądowym.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w UMOWIE. Wobec powyższego (par 7. ust 6) otrzymuje następujące brzmienie:

Całkowita odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy, naliczonych kar umownych i odszkodowań ograniczona jest do wysokości 30% wartości Umowy brutto, z zastrzeżeniem, iż w przypadku, gdy wysokość uzasadnionej i udokumentowanej rzeczywistej szkody poniesionej przez Zamawiającego w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem Umowy przekroczy wskazaną powyżej wartość, a szkoda nie zostanie pokryta z umowy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, Wykonawca ponosi odpowiedzialność do wysokości wartości Umowy brutto, za wyjątkiem sytuacji gdzie szkoda poniesiona przez Zamawiającego jest wynikiem rażącego niedbalstwa Wykonawcy – np. zagubienie/utrącenie/zniszczenie dokumentacji wymaganej w postępowaniu sądowym – wówczas Wykonawca jest odpowiedzialny do pełnej wysokości szkody poniesionej przez Zamawiającego.

Pytanie nr 4: Standardem firmy jest termin płatności – 30 dni jest to maksymalny czas na który możemy zgodzić się przy podpisaniu umowy. Rekomenduję zmianę na termin 30 dni.

Odpowiedź: Zamiana zapisu zgodnie z odpowiedziami udzielonymi na pytania z dnia 03.04.2024 r.

(par. 4 ust. 2) otrzymał następujące brzmienie:

Zamawiający prześle należności przelewem na konto Wykonawcy w terminie do 40 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury.

Pytanie 5: Par 3. pkt 7 Rekomenduję zmianę zapisu i wprowadzenie jedynie takiego z wykreśleniem pkt 8 i 9

Ceny za świadczenie usług objętych Umową określone w Cenniku podlegają automatycznemu wzrostowi raz w roku (1. stycznia) o wskaźnik zmiany cen towarów i dóbr konsumpcyjnych, ogłaszany przez GUS.



Odpowiedź: Zamiana zapisu zgodnie z odpowiedziami udzielonymi na pytania z dnia 03.04.2024 r.

(par 3. ust. 7) otrzymał następujące brzmienie:

Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia Wykonawcy, o którym mowa w niniejszym paragrafie w przypadku, gdy wskaźnik zmiany cen towarów i dóbr konsumpcyjnych ogłaszany przez GUS, za 4 kwartały danego roku przekroczy poziom 8 % w skali roku z zastrzeżeniem, iż jeśli wartość wskaźnika będzie wartości ujemną, wówczas Wykonawca obniży cenę.

(par. 3 ust. 8 i 9) otrzymał następujące brzmienie:

8. Pierwsza waloryzacja może nastąpić najwcześniej na koniec pierwszego roku kalendarzowego obowiązywania umowy, z zastrzeżeniem, wskaźnik zmiany cen towarów i dóbr konsumpcyjnych ogłaszany przez GUS, za 4 kwartały danego roku przekroczy poziom 8 % w skali roku i będzie rozpatrywany proporcjonalnie do ilości miesięcy od miesiąca, w którym umowa została zawarta do grudnia pierwszego roku obowiązywania umowy. Analogiczna zasada będzie odnosić się do każdego kolejnych 12 miesięcy obowiązywania umowy, z zastrzeżeniem, iż wzrost wynagrodzenia za realizację umowy w całym okresie jej obowiązywanie nie będzie wyższy niż 10% wartości umowy, wskazanej w § 3 ust. powyżej.

9. W przypadku gdy wskaźnik zmiany cen towarów i dóbr konsumpcyjnych ogłaszany przez GUS, za 4 kwartały danego roku przekroczy poziom 8 % w skali roku, wówczas wzrost wynagrodzenia wykonawcy może nastąpić maksymalnie o 8 % o ile Wykonawca wykaże, iż wzrost wskaźnika zmiany cen towarów i dóbr konsumpcyjnych za 4 kwartały danego roku wpłynął na koszt wykonania usług stanowiących realizację niniejszej umowy.

Pytanie nr 6: Rekomenduję zmianę zapisu w par. 5 pkt. 12 b.

Tryb pilny – realizacja poprzez udostępnienie oryginału do odbioru lub nadanie do doręczenia lub wysłanie w formie elektronicznej do 5h od zgłoszenia i tylko w dni robocze od pon – pt w godz 8-16.

Odpowiedź: Zamiana zapisu zgodnie z odpowiedziami udzielonymi na pytania z dnia 03.04.2024 r.

(par. 2. ust 15) SWKO oraz (par 5. ust.12) UMOWY otrzymał następujące brzmienie:

Czas realizacji zamówienia dokumentacji:

- tryb standardowy – przy zgłoszeniu do godziny 15:00, realizacja zamówienia poprzez udostępnienie oryginału do odbioru lub nadanie do doręczenia lub wysłanie skanu dokumentacji w formie elektronicznej następnego dnia roboczego do godziny 15:00.

- tryb pilny – realizacja poprzez udostępnienie oryginału do odbioru lub nadanie do doręczenia lub wysłanie w formie elektronicznej do 5h od zgłoszenia i tylko w dni robocze od poniedziałku – piątku w godzinach 8:00-16:00

DYREKTOR

Marian Kreis



**Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach**